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SZENT JÓZSEF HETI ÜZENETE, AMELYET BRAZÍLIÁBAN, MINAS GERAISBAN, FIGUEIRA MÁRIA-
KÖZPONTJÁBAN ADOTT ÁT LUCÍA DE JESÚS LÁTNOK NŐVÉR SZÁMÁRA

Az Atya, a Fiú és a Szentlélek nevében. Ámen.

Hassa át a szíveteket a Gyógyulás Ajándéka, hogy a gyógyuláson keresztül békére leljetek.

Hassa át a szíveteket a Gyógyulás Ajándéka, hogy a gyógyuláson keresztül megbocsátást
találjatok.

Hassa át a szíveteket a Gyógyulás Ajándéka, hogy a gyógyuláson keresztül elérjétek az
Irgalmasságot.

Hassa át a szíveteket a Gyógyulás Ajándéka, hogy a gyógyuláson keresztül megtanuljatok
szeretni.

Hassa át a szíveteket a Gyógyulás Ajándéka, hogy a gyógyuláson keresztül legyőzhessétek
azokat az akadályokat, amelyek megakadályoznak benneteket abban, hogy belépjetek a
Magasabb Világegyetembe.

Hassa át a szíveteket a Gyógyulás Ajándéka,  hogy a gyógyulás által legyőzhessétek a félelmet.

Hassa át a szíveteket a Gyógyulás Ajándéka, hogy a gyógyuláson keresztül felismerjétek a
csendet.

Hassa át a szíveteket a Gyógyulás Ajándéka, hogy a gyógyuláson keresztül visszatérhessetek
az eredetetekhez, nemcsak az egyetemes eredetetekhez, hanem a belső eredetetekhez is;
hogy visszatérhessetek az Isteni Gondolat eredetéhez, hogy egy napon kinyilváníthassátok
Isten Tökéletes Akaratát.

Hassa át a szíveteket a Gyógyulás Ajándéka, és mutasson túl azon, amit láthattok, érezhettek,
megérinthettek és kifejezhettek.

Érintse meg a szíveteket a Gyógyulás Ajándéka, és tárja fel előttetek a Felsőbb Életet, amely
mindannyiótokban és mindannyiótokon kívül lakozik.

Érintse meg a szíveteket a Gyógyulás Ajándéka, és tanítson meg benneteket arra, hogy
megbocsássátok a múltat, nem azért, hogy elfelejtsétek, hanem azért, hogy a tudatotokban ezt
a tapasztalatot olyan tanulási tapasztalattá alakítsa át, amely lehetővé tette a számotokra azt,
hogy ma itt legyetek. Ne hibáztassátok többé magatokat a tökéletlenségeitekért; minden egyes
hiba az út során lehetővé tette a számotokra, hogy növekedjetek, és minden egyes eljövendő
próbatétel közelebb visz benneteket Isten Szívéhez.

Hassa át a szíveteket a Gyógyulás Ajándéka, és mutassa meg nektek az igazság és az
átláthatóság, az egyszerűség, az alázat és az üresség értékét.

Hassa át a szíveteket a Gyógyulás Ajándéka, és szabadítson meg benneteket a hamis
hatalomtól, az ambíciótól, ami megakadályoz benneteket abban, hogy az Isteni Tudat eszközei
lehessetek.
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A világnak gyógyulásra van szüksége, de ez nem kívülről befelé történik. Mielőtt a gyógyulás
kívülről befelé történne, belülről kifelé kell megtapasztalnotok, és ezt már tudjátok.

Gyermekek, a gyógyulás Isten Szeretetének és Megbocsátásának a gyümölcse, és ez kezdettől
fogva létezett. Ez azt jelenti, hogy az összes hiba előtt már létezett a megbocsátás; az összes
betegség előtt már létezett a gyógyulás; az összes útról való letérés előtt már létezett a
megváltás; mielőtt az élet megnyilvánult volna, már létezett a szeretet, és ezen a szereteten
keresztül kell elkezdenetek visszatérni, visszatérni ahhoz, ami igaz, tiszta, szent.

Az emberi teremtés a legnagyobb titok a titkok között, mert ebben a teremtésben Isten még
ismeretlen Akarata rejlik, a Teremtő olyan mozdulata, amelyet csak Ő ismer, és amely lehetővé
teszi, hogy változatlan maradjon mindannak ellenére, ami a bolygón történik.

Isten Szeretete nem változik, csak megsokszorozódik és kitágul. És ezen a Szereteten keresztül
a Teremtő továbbra is vezeti az összes szívet, a Teremtő továbbra is elkíséri az összes lelket.
Sasszeme mély éberséggel, mély csendben és mély szeretetben szemléli Gyermekeit.

De gyermekek, az Isteni Tudat eme titkának egy részét a Kettősség Törvénye is őrzi, e
Törvénynek egy Magasabb Törvénybe való átlényegülésében, amely egy ismeretlen Szeretet.

Nem fogtok tudni mindent megérteni, amit ma mondani akarok, de szánjatok rá időt. Csak
járjatok a szívetek átláthatósága szerint, és engedjétek, hogy a gyógyulás először belépjen
mindannyiótokba.

Engedjétek meg magatoknak, hogy áthaladjatok tudatotok sötét terein, hogy ott elhelyezzétek
a Fényt.

Engedjétek meg magatoknak, hogy tökéletlenek legyetek, anélkül, hogy ez nagy szenvedés
lenne, mert ennek a tökéletlenségnek a felismerésében fog megszületni bennetek a gyógyulás
lehetősége.

Amíg elrejtitek saját magatok elől a hibáitokat, addig nem engeditek, hogy a Kegyelem
betöltsön benneteket. Ne féljetek tehát attól, hogy lássatok, higgyetek a szeretetben, amely
képes lesz arra, hogy átalakítsa az összes teret, hogy begyógyítsa az összes sebet, hogy
átalakítsa az összes nyomorúságot.

Higgyetek az Irgalomban. Higgyetek a Megbocsátásban. Higgyétek el, gyermekeim, hogy a
Megbocsátás már korábban, jóval az összes tévedés előtt létezett.

Vajon Isten elvárja-e tőletek, hogy tökéletesek legyetek?

Miért nyilvánította ki a Teremtő a Megbocsátást, a Gyógyulást és a Kegyelmet?

És amikor már nem voltak elégségesek ahhoz, hogy közbenjárjanak az emberiségért, Ő maga
nyilvánult meg az élet méhében, és életre hívta az Irgalmasságot, mert Isten Szívének
középpontjában van egy Akarat, amelyet csak Ő ismer, és az emberi szív középpontjában van
egy olyan lehetőség, amelyet csak Isten ismer.

És ez a lehetőség nem azért létezik, hogy az emberek megismerjék, hanem hogy megéljék, és
ebben rejlik a titokzatossága: az életben, még anélkül is, hogy tudnánk róla; a létben, az
önátadás, a szolgálat, az önmagunk odaadásának egyszerűségében.

Ezek azok a kulcsok, amelyek által megtalálhatjuk ezt a potenciált, és hagyhatjuk, hogy
kibontakozzon.
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Ezért hozom el nektek ma a Gyógyulás Ajándékát, hogy megtanuljátok azt, hogy hogyan
éljetek, és ne a tanulásra törekedjetek, hanem a tapasztalatszerzésre.

Ne azt próbáljátok átélni, amit mások átélnek, hanem próbáljatok meg tapasztalatot szerezni
arról a potenciálról, amely bennetek lakozik, és amely kitágul, növekszik és kifejeződik az
önadakozás, az önátadás és Isten Szeretetének kinyilatkoztatása által.

Áldásomat adom erre.

Atyátok és barátotok, 

Legtisztább Szent József
 

A heti üzenet végén Szent József a következő szavakkal szentelte meg az Eucharisztiát:
 

És amikor a Teremtő megnyilvánult az anyagban, a Teremtés kebelében, hogy megújítsa
minden egyes Gyermekét, hogy átalakítsa az emberi állapotot és új lehetőséget adjon nekik,
Isten nemcsak testté, hanem kenyérré és borrá is tette magát.

És ahogyan Emberként jelent meg az emberek között, úgy jelent meg kenyérként az
emberekben, Testként a testükben és Vérként a vérükben, mert rendkívüli Szeretete arra
késztette, hogy ne csak a Földön lakjon, hanem a Teremtményeiben is.

Ezért Jézus, kinyilvánítva ezt az Akaratot, amely nemcsak az övé, hanem az Atyáé is volt, fogta
a kenyeret, felemelte azt, és mélyen egyesült Istennel, mint egy Szeretet, egy Akarat, egy Test,
egy Lélek, és az Atya Krisztus által átlényegítette a kenyeret, és Szent Testének élő részévé
alakította át.

Krisztus tehát megtörte, ahogyan Isten is megszaporította Önmagát a Teremtés kezdetén. És a
Teremtő felajánlotta magát a kenyérben, amelyet Krisztus a társainak adott, mondván:
"Vegyetek és egyetek belőle mindnyájan, mert ez az Én Testem, amelyet értetek adok".

 

Dícsérünk és áldunk Téged, Urunk.
Dícsérünk és áldunk Téged, Urunk.
Dícsérünk és áldunk Téged, Urunk.

Ámen.

 

Krisztus ekkor fogta a Kelyhet, felemelte, és a dimenziók között áramló élet jelképeként, az
isteni Tudatot éltető élet jelképeként a Teremtő, az Atya, egyesülve a Fiúval, egy Szeretetben,
egy Akaratban, egy Célban, a bort Krisztus Vérévé változtatta, és a Fiú Vérében áramló élet
egyesült az Atya Szívéből fakadó élettel; átváltoztatta a bort Krisztus Vérévé, hogy a
teremtmények ismét az Isteni Szeretet által éljenek, és ne mulasszák el azt a lehetőséget, hogy
megújítsák ezt a Szeretetet.

Így született meg az Isteni Irgalmasság Forrása, Krisztusnak az Isten Vérével egyesült Vérében,
amely akkor és minden időben, minden évszázadban, mind a mai napig minden teremtményért
kiáradt és megosztásra került.
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Így kínálta az Úr a Kelyhet a tanítványainak, mondván: "Vegyétek és igyatok mindnyájan, mert
ez az Én Vérem, az Új és Örök szövetség Vére, amely kiömlik értetek valamennyi bűn
bocsánatára. Tegyétek ezt az Én emlékezetemre, amíg Vissza nem térek a világba."

 

Dícsérünk és áldunk Téged, Urunk.
Dícsérünk és áldunk Téged, Urunk.
Dícsérünk és áldunk Téged, Urunk.

Ámen.

 

És íme Krisztus Teste és Vére, a gyógyulás, a megbocsátás és a megváltás első
megnyilvánulása, amely nemcsak az emberi tudatot érintette, hanem a testet, a vért, a sejteket
és az atomokat, az életet annak minden dimenziójában.

Íme Isten Szeretete, amely mindabban megnyilvánul, ami él és lélegzik. Ez Krisztus Teste és
Vére, gyermekeim.
 

Ima: Miatyánk.
 

Kihirdetjük a békét.

Uram, nem vagyok méltó arra, hogy a hajlékomba jöjj, de csak szólj egy szót, és üdvözülni
fogok.
Ámen.

Békémet hagyom rátok.

Az Atya, a Fiú és a Szentlélek nevében. Ámen.


